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H Í R L E V É L

Tisztelt Kollégák!
Új szolgáltatást indítunk útjára – a kamarai hírlevelet. Terveink szerint ezzel a formával is a legfrissebb, legaktuálisabb hírekkel szeretnénk megismertetni a kamara tagjait. Felhívni a figyelmet cikkekre, kiadványokra, eseményekre, kedvezményes szolgáltatásokra. Felhívni a figyelmet a kamara honlapjára (www.mok.hu) amelynek fórumán élénk, pezsgő kamarai és szakmai életet lehet élni.

 

Jelen hírlevelet mindazok megkapják, akik a működési nyilvántartásba vételkor megadták e-mail címüket. Természetesen az a kör, aki rendelkezik az internetes levelezés lehetőségével, azóta jelentősen bővülhetett, ezért örömmel vennénk, ha kollégák körében híre menne a kezdeményezésünknek, hogy akinek kedve van, feliratkozhasson a hirlevel@mok.hu címlistájára.

 

Természetesen szívesen és örömmel várunk minden visszajelzést vonatkozzon az akár a formára, akár a tartalomra. 

x x x

E rövid bevezetés után hírlevelünk első száma „húsbavágó” kérdéseket feszeget.



A Magyar Orvosi Kamara elnökségének felhívása
 

 

Kedves Kollégánk!
Sorsdöntő pillanatban fordulunk hozzád, a Magyar Orvosi Kamara tagjához!

 

Valamennyi hivatását gyakorló orvos érdekében készítettük el a miniszter asszony felkérésére az orvosok jogállásáról szóló törvény tervezetét.

 

A tervezet célja, hogy törvényi szinten garantálja az orvos társadalmi megbecsültségének helyreállítását, méltó egzisztenciális helyzetének megteremtését, az orvosi hivatás jellemzőinek meghatározását, s a hivatás gyakorlás jogbiztonságát. Ennek érdekében az orvosnak alanyi jogokat, míg a kamarának e jogok védelmére alkalmas eszközöket kívántunk biztosítani. 

 

A minisztérium időközben olyan törvénytervezetet készített és nyújtott be a Kormányon keresztül a Parlament elé, amely nem tükrözi a kamara elképzeléseit. 

 

A MOK honlapján (www.mok.hu), megtalálod mind a MOK, mind a Kormány tervezetét. 

 

Kérjük, tanulmányozd át, és foglalj állást abban, hogy melyiket érzed magadénak. 

Kedves Kollégánk!
A Magyar Orvosi Kamarának ahhoz, hogy a tagság céljait és jogos elvárásait elérje, határozott érdekérvényesítő lépéseket kell tennie. Lássuk be végre, hogy az orvostársadalom sajátja csak az lesz, amit kiharcol magának.  

Ennek megfelelően az elnökség a KT az augusztus 04.-i határozatának megfelelően azt kérte a miniszterelnöktől, hogy a házszabályból adódó jogával élve tegye lehetővé a törvény Parlament elé beterjesztett változatának visszavonását, valamint azt, hogy a MOK által elkészített tervezet alapján kezdődhessenek ismét a törvény kialakítását célzó egyeztető tárgyalások. 

 

A miniszterelnökhöz írt levélben kilátásba helyeztük, hogy kérésünk alátámasztására készek vagyunk a törvényes nyomásgyakorlás valamennyi eszközének alkalmazására – az adminisztratív kötelmek előírásszerű betartását, az elrendelhető rendkívüli munkavégzés feletti munkavégzés megtagadását, a munkabeszüntetésben való részvételt is beleértve – mozgósítani a kamara tagságát.   

Kedves Kollégánk!
 

Kérjük, hogy a honlapon lévő szavazómodulon nyilváníts véleményt az alábbi kérdésekben: 

1./ A törvény-tervezet, amellyel azonosulni tudok:  

a.)    MOK változat 

b.)    Kormány változat 

c.)    egyik sem 

d.)    mindkettő

2./ A MOK változat megvalósítása érdekében a MOK által szükségesnek tartott nyomásgyakorlási eszközök alkalmazásában részt kívánok venni. 

a.)    igen

b.)    nem 

                                                                                            A MOK elnöksége      
